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در جریان اغتشاشات و آشوب‌های 

گزارش
اخیر که در ابتدا به بهانه مرگ مهسا 
امینی صورت گرفت و بعدها برای 
همه مردم مشخص شد که دست عوامل بیگانه، 
تروریست‌ها و مخالفان نظام جمهوری اسلامی در کار 
بوده، بسیاری آسیب دیدند؛ چه حافظان امنیتی که 
شهید شدند و چه افراد بی‌گناهی که به ناحق اسیر 
سیل ناامنی ناشی از آشوب‌ها قرار گرفتند. در واقع در 
این نقشه از پیش طراحی شده که همچون دفعات 
گذشته دشمنان تلاش داشتند در قالب آن کیان 
نظام را نشانه بگیرند، باعث شد عده‌ای مورد ظلم واقع 
شوند. رهبر معظم انقلاب در سخنان مهمی درباره 
حوادث اخیر کشور فرموده‌اند: »...در این حوادث 
بیش از همه به سازمان انتظامی کشور و به بسیج و به 
ملت ایران ظلم شد... .« با این حال این دیدگاه کلی 
وجود دارد که در جریان این رویداد آشوبی ظلم 
عمومی صورت گرفت که بیشتر از هرکس دیگر این 
رهبری نظام بود که به جهات هتک‌حرمتی که به 
ایشان شد مورد‌ظلم قرار گرفت. اگر مسئله شایعات 
پیرامون بیماری ایشان و گردابی که رسانه‌های معاند 
درباره وخامت حال ایشان را نیز به رویدادهای اخیر 
اضافه کنیم، خواهیم دید که چقدر به شخص ایشان 
نیز ظلم شده است. چقدر مخالفان و دشمنان 
شایعه‌سازی‌ کردند، چقدر در این رویدادها به ناحق 
اصل و کیان نظام مورد‌هجمه و تهاجم قرار گرفت و 
چقدر حال دل وطن‌پرستان و دینداران واقعی از این 
اتفاقات بد شد. تمام اینها ظلمی است که صورت 
گرفت و این ظلم هیچ‌گاه از حافظه تاریخی مومنین 

و ملت ایران پاک نخواهد شد.

ظلم فراگیر در جریان اغتشاش
مرگ مهسا امینی بهانه بود. این گزاره‌ای است 
که امروز همه مردم در هر جایی به آن معترف 
هستند. حتی معتقدند که حجاب هم بهانه بوده 
و این آشوب‌ها نقشه پیش‌طراحی دشمن بوده 
است. همانطور که رهبر‌معظم‌انقلاب درباره آن 
فرموده‌اند: »...این اغتشاش‌ها و ناامنی‌ها، طراحی 

آمریکا و رژیم غاصب و جعلی صهیونیستی بود و 
حقوق‌بگیران آنها و برخی از ایرانی‌های خائن در 
خارج به آنها کمک کردند. اگر قضیه این دختر 
جوان هم نبود، بهانه دیگری به‌وجود می‌آوردند 
تا امسال در اول مهر، در کشور ناامنی و اغتشاش 
ایجاد کنند... .« علیرضا سلیمی، نماینده مجلس در 
این زمینه به همشهری می‌گوید: اتفاقات اخیر قطعا 
نقشه از پیش طراحی شده دشمن بود. طبیعی هم 
هست که وقتی ظلمی صورت می‌گیرد سرمنشا 
آن منبعی است که آن را گسترش می‌دهد. در 
جریان آشوب‌ها نیز دیدیم که چطور روال امنیت 
مردم مورد‌خدشه واقع شد، عده‌ای مجبور شدند 
کسب‌وکار خود را زودتر تعطیل کنند، نظم جامعه 
به هم خورد و چگونه آنهایی که زندگی عادی 
خود را داشتند مورد‌ظلم واقع شدند. در واقع به 
همه آنهایی ظلم شد که خواهان آرامش و امنیت 
بودند. ضمن اینکه نیروی انتظامی به‌عنوان رکن 
امنیت‌ساز جامعه مورد‌ظلم واقع شد، همانگونه 
که رهبر معظم انقلاب فرمودند. در واقع وقتی 
چنین حوادثی در جامعه اتفاق می‌افتد تمامی 
ارکان، بخش‌ها و اعضای جامعه مورد‌ظلم واقع 
می‌شوند؛ چرا که حق طبیعی زندگی امن از آنها 

گرفته می‌شود.

اصل نظام مورد‌ظلم واقع شد
علیرضا نظری، نماینده مجلس همچنین به همشهری 
می‌گوید: آشوب‌ها و اتفاقات اخیر بخشی از پازل چیده 
شده دشمنان بود تا در هنگامه بازگشایی مدارس و 
دانشگاه‌ها به اصل نظام ضربه بزنند. وجود برخی 
مشکلات اقتصادی و معیشتی نیز بهانه‌هایی بود که 
آنها آتش این آشوب را شعله‌ورتر کنند. در واقع جریان 
خانم امینی نیز بهانه بود. حالا اگر این خانم امینی هم 
نبود قطعا یک قضیه دیگری را می‌ساختند. در این 
میان البته که به پلیس، گشت ارشاد، حتی به اصل 

نظام و ارزش‌ها و باورهای مردمی ظلم شد.
نظری افزود: در واقع نخستین مظلوم در جریان 
رویدادهای اخیر، نظام جمهوری اسامی است. 

نظامی که تمام تلاشش دفاع از ارزش‌های دینی، 
حفظ امنیت شهروندان و کرامت انسانی است در 
این 2هفته آشوب در کشور مورد‌ظلم قرار گرفت؛ 
ارزش‌هایی که مطالبه ملت و قانون اساسی است. 
قانونی که پلیس پیش برنده آن است. پلیسی که در 
جریان این اغتشاشات مورد‌ظلم، به تعبیر رهبر معظم 
انقلاب قرار گرفت و شاهد بودیم که چه تعداد شهید 
و مجروح  شدند و مورد‌ضرب و شتم قرار گرفتند. با 
این حال باید این سؤال را پرسید که آیا پلیسی که 
قریب به 30هزار ماموریت روزانه در قالب پلیس 
راهور، اجتماعی، گذرنامه و امنیت مرزی در سراسر 
کشور انجام می‌دهد باید اینچنین مورد‌ظلم قرار 
گیرد؟ آیا رواست که به حافظان امنیت مردم هجمه 
وارد شود؟ در واقع آنهایی که این ظلم‌ها را کردند 
نگاه روشنی ندارند و اصلا نمی‌دانند آب به آسیاب 
کدام دشمن می‌ریزند؟ عده‌ای حتی نمی‌دانستند 
که فریب خورده کدام حیله هستند؟ درواقع گرفتار 
بی‌بصیرتی شدند. از این‌رو در ماجراهای اخیر 
هم به مردم هم به نظام و هم به حافظان امنیت 
ظلم شد. باید گفت آنهایی که دست به نقد مسائل 
مغرضانه زدند و با کنایه در آتش آشوب‌ها دمیدند و 

در خون‌های ناحقی که ریخته شد و جان و ناموس 
مردم را مورد‌ناامنی قرار دادند، مسئول هستند.

دنباله‌رو ظلم نباشیم، ظلم‌شناس باشیم
همه آنها که بی‌محابا و در همان لحظات نخست 
مرگ خانم امینی قضاوت کردند به نوعی در این ظلم 
شریک هستند. حسین گودرزی، عضو کمیسیون 
اجتماعی مجلس معتقد است که »نیروی انتظامی 
حافظ امنیت، جان و مال مملکت است و حقشان 
نبود که نخبگان، سلبریتی‌ها و کسانی که در مملکت 
مسئولیت داشتند اینقدر بی‌محابا و قبل از روشن 

شدن زوایا بر آنها بتازند.«
آنانی هم که قضاوت نادرست کردند و شایعه‌سازی‌ 
کردند در این ظلم دخیل هستند؛ چه آنانی که به بانوان 
محجبه در خیابان حمله کردند و چادر کشیدند چه 
آنانی که شعارهای رکیک سر دادند. همه ظلم کردند 
و قطعا تمامی آنانی که در این آب و خاک هستند 
مورد‌ستم واقع شدند. بنابراین هوشیاری و آگاهی امروز 
بهترین راهکار برای مقابله با ظلمی است که لیدرهای 
آشوب در پی آن هستند. در واقع خاموشی آشوب‌ها 

نیاز به بیداری مردمی و همگانی دارد.

مظلومان آشوب‌های 
اخیر چه کسانی بودند؟

در جریان اغتشاشات اخیر طبقات مختلف مردم، پلیس و تمامی 
نهادهای حافظ امنیت مورد ‌ظلم واقع شدند. دامنه این ظلم به حدی 

بود که اصل نظام نیز مورد این ستم واقع شد

علاقه‌مندیم انتخابات با قانون 
جدید برگزار شود 

سخنگوی شورای نگهبان در پاسخ به سؤالی درباره اینکه 
شورای نگهبان با خواصی که باعث هرج و مرج در کشور 
شدند، چه برخوردی خواهد کرد، گفت: »معیارهای قانونی 
روشن است. اگر اقدامی برخلاف قانون باشد و توسط مراجع 
ذیربط اعلام شود، شورای نگهبان هم بررسی خواهد کرد.«

مهدی طحان‌نظیف در واکنش به سؤالی مبنی بر اینکه 
اگر مجلس در قالب طرح یا لایحه موضوع گشت ارشاد 
را اصلاح کند، آیا شورای نگهبان آن مصوبه را می‌پذیرد 
یا خیر، گفت: »اختیار قانونی مجلس است که از طریق 
طرح و لایحه موضوعی را تصویب و اصلاح کند. باید صبر 
کنیم و در صورت تصویب این موضوع در مجلس، اظهارنظر 

می‌کنیم.«
سخنگوی شورای نگهبان افزود: »اکثر ایرادات ما به طرح 
شفافیت قوای سه‌گانه برطرف شده است. هفته گذشته 
جلسه کمیسیون مجلس در این‌باره برگزار شد و مصوبه 
کمیسیون در صحن مجلس بررسی خواهد شد. نسبت به 
ایرادات هیأت عالی نظارت مجمع تشخیص مصلحت نظام 
به طرح شفافیت باید از خود اعضای مجمع یا نمایندگان 
مجلس سؤال کنید که آیا مجلس آن ایرادات را رفع کرده 

است یا خیر؟« 
وی ادامه داد: »مواضع شورای نگهبان در بیانیه‌ای درباره 
حوادث اخیر مطرح شد. ما معتقدیم آنچه در هفته‌های 
اخیر اتفاق افتاد، فراتر از یک اعتراض به شکل متعارف بود. 
اعتراض براساس قانون سازوکارهای خودش را دارد، اما این 
اعتراضات توسط عده‌ای و با پشتیبانی بیگانگان تبدیل به 
اغتشاش شد. البته مردم صف خود را از آنان جدا کردند و 

دشمنان ناکام شدند و به اهداف خود نرسیدند.«
سخنگوی شورای نگهبان در واکنش به سؤالی مبنی 
بر اینکه برخی از نمایندگان مجلس پیرو حوادث اخیر 
مطالب غیرمستندی را مطرح کردند و آیا این اظهارات 
در تأیید صلاحیت آنان تأثیر دارد، گفت: »براساس اصل 
۸۶ قانون اساسی نمایندگان در اظهارنظر آزاد هستند و 
در چارچوب قانون می‌توانند اظهارنظر کنند. اگر اظهارات 
افراد برخلاف قانون باشد، از سوی مراجع قانونی به ما 
اعلام می‌شود و ما در بررسی صلاحیت‌ها به آنها رسیدگی 
می‌کنیم. اگر برخلاف قانون انتخابات اقدامی انجام شده 
باشد، مبنای عمل ما قرار می‌گیرد.« طحان‌نظیف درباره 
آخرین وضعیت طرح اصلاح قانون انتخابات، گفت: »گویا 
طرحی در مجلس در این‌باره در حال بررسی است و در 
کمیسیون شوراها پیشرفت‌هایی داشته است. ما هم منتظر 
هستیم. ما علاقه‌مندیم که سال آینده انتخابات با قانون 

جدید برگزار شود.« / مهر 

محمد شیرازی
رئیس دفتر فرمانده کل قوا

با اطلاعاتی که من دارم در حوزه هوایی 
به‌زودی به وضعیتی خواهیم رسید که 
تمام تجهیزات مورد نیاز خود را نه‌تنها 
می‌توانیم تولید کنیم بلکه قادریم به 
مرحله صادرات برسیم. به‌زودی به 
جایگاهی خواهیم رسید که بسیاری 
برای استفاده از علم و دانش و فناوری 
بومی به سمت ما بیایند و دست تمنا 

به‌سوی ما دراز کنند./ فارس

وحید جلال زاده
رئیس ستاد برگزاری ۱۳ آبان

آمریکایی‌ها روزی با کودتا و جنگ 
خواستند نظام ما را ساقط کنند و یک 
زمانی سعی کردند نظام را با تحریم 
تضعیف کنند. در سال ۸۸ تصور 
کردند می‌شود نظام را اسقاط کرد 
اما آن هم محقق نشد و در کل در همه 
حوزه‌ها نقش اول دشمنی را آمریکا 

داشته است./ ایسنا

شورای نگهباننقل‌قول‌خبر

حمله به مراکز دیپلماتیک ایران
با حمایت غرب

 سخنگوی وزارت امور خارجه در فضای مجازی نوشت:
» اخیرا تعرض‌های خشونت‌آمیز دیگری هم به مقرهای 

دیپلماتیک ما در اروپا صورت گرفته است.«
ناصر کنعانی با اشاره به اینکه تعرض به مراکز دیپلماتیک 
ایران ابعاد خشنی داشته است آورده است: »در یک حادثه 
امنیتی جدی در سفارت ما در کپنهاگ، یک مهاجم تلاش 
کرد تا سفیر ما را که اتفاقا یک زن هم هست، با چاقو مورد 
حمله قرار دهد که خوشبختانه در این کار ناکام ماند. این 
تعرض به مکان دیپلماتیک، تازه‌ترین مورد از اقدامات خشن 

و غیرقانونی اخیر علیه ایران در اروپا است.«
وی ادامه داد:» حملات اخیر به مراکز دیپلماتیک ایران با 
حمایت سیاسی غرب از اغتشاشگران در ارتباط مستقیم 

است که این موضوع غیرقابل‌ کتمان است.«
سخنگوی دستگاه دیپلماسی تأکید کرد:»دولت‌های میزبان 
نسبت به حفاظت از اماکن دیپلماتیک و دیپلمات‌ها تعهد 
قانونی دارند. انتظار می‌رود که بدون فوت وقت، چنین 

کنند.« / ایرنا 
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